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Questionnaire individuel
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REPONDRE A LA QUESTION AVANT AVOIR EFFECTUE L’ATELIER :

Ni

Tou't a Plutot d’accord, I?as Pas du
fait d’accord ni pas vraiment tout
d’accord P d’accord d’accord

d’accord

Que la superficie
minimale d’un lot a
’intérieur du
périmetre urbain soit
de 4000 m2?

REPONDRE A LA QUESTION APRES AVOIR EFFECTUE L’ATELIER :

R Ni
Tou.t a Plutot d’accord, I?as Pas du
fait d’accord ni pas vraiment tout
d’accord P d’accord d’accord

d’accord

Que la superficie
minimale d’un lot a
Uintérieur du
périmetre urbain soit
de 4 000 m2 ?

COMMENTAIRE OU SUGGESTION :
\,




